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Romantický areál zámku Kunín se poslední květnovou sobotu promění v pohádkový svět
plný her, tvoření, hudby, tance a divadelních představení. Celodenní rodinnou akci Zámek
plný pohádek pořádá Moravskoslezský kraj ve spolupráci s Muzeem Novojičínska. Pestrý
program pro děti a dospělé i vstup do zámku bude v sobotu 31. května pro všechny zcela
zdarma. Večer odehraje v zámecké zahradě Těšínské divadlo Souborné dílo Williama
Shakespeara.

„V zámeckém areálu si malí i velcí návštěvníci užijí krásný program, díky kterému poznají všechny
krajem zřizované kulturní organizace. Na jednom místě se zábavnou formou představí krajská
muzea, Galerie výtvarného umění v Ostravě, Těšínské divadlo, Moravskoslezská vědecká knihovna i
Černá kostka, tedy Centrum digitalizace, vědy a inovací, které jsme před nedávnem začali budovat.
Na zámku v ten den potkáte pohádkové postavy, stánky s regionálním občerstvením, soutěže,
workshopy a různá vystoupení,“ uvedl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči
Peter Harvánek s tím, že brány areálu se v sobotu 31. května otevřou v 9 hodin, program potrvá do
17 hodin. Po celou dobu budou děti plnit úkoly, které je dovedou až k pokladu.

Návštěvníci se mohou těšit na loutkovou pohádku Princ Bajaja, kterou do Kunína přiveze Těšínské
divadlo, vystoupení folklórního souboru Vonička, na pódiu zahraje a zatančí AV Blues @ Swing,
přítomné taky pobaví Improvizační divadlo ALL IMP. Na místě budou ukázky tradičních řemesel,
fotostánek s historickými kostýmy a rekvizitami, minijarmark chráněných dílen, občerstvení včetně
regionálních specialit, naučné kvízy nebo například nová výstava Císařovna Sisi a její osobní lékař.

Celý program bude pro návštěvníky zdarma, pouze na večerní divadlo je nutné předem si zakoupit
lístek. „V zámecké zahradě odehraje od sedmi večer Těšínské divadlo představení Souborné dílo
Williama Shakespeara (zkrácená verze). Je to skvělá příležitost užít si kulturu v netradičním
prostředí a v atmosféře, kterou zcela jistě prostředí barokního zámku vytvoří. Tuto svižnou jízdu
celým dílem velkého dramatika určitě doporučuji,“ řekl krajský radní Peter Harvánek a doplnil, že
vstupenky je možné si rezervovat na stránkách Těšínského divadla.

Akce se uskuteční za každého počasí – v případě deště budou připraveny kryté prostory i možnost
návštěvy zámku. Pouze v případě extrémně nepříznivé předpovědi bude akce zrušena. Aktuální
informace budou zveřejněny na webu Muzea Novojičínska a na Facebooku Kultura a památky
Moravskoslezského kraje.

Program na pódiu:

Partneři akce:
Moravskoslezský kraj a jeho příspěvkové organizace: Muzeum Těšínska, Muzeum v Bruntále,
Muzeum Beskyd Frýdek-Místek, Galerie výtvarného umění v Ostravě, Těšínské divadlo,
Moravskoslezská vědecká knihovna a Černá kostka.
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